
Květinová cibulka hyacintu ve vosku
Pokyny Ne. 1737

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 30 Minuty

Hyacinty jsou časnými předzvěstmi jara. Mají nádhernou intenzivní vůni a krásné zářivé barvy. Ukážeme
vám, jak cibulky namočit do vosku a vytvořit si doma ozdobu, která upoutá pozornost. Péče o hyacinty je
úžasně snadná, protože se již nemusí zalévat.

Jak vyrobit krásné voskové hlízy:
Pro přípravu cibulí je vložte na 24 hodin do vody, aby mohly nasáknout vodu. Hotová vosková cibulka nebude
v budoucnu potřebovat žádnou další vodu, a proto ji již není třeba zalévat.

K roztavení vosku jsme použili dvoustěnný hliníkový tavicí hrnec. Ten se naplní vodou u plnicího otvoru na
boku a pevně se uzavře zátkou. Do tavicí nádoby nalijeme požadovaný vosk a tavicí nádobu zahřejeme na
varné desce. Vosk v tavicí nádobě se okamžitě zahřeje a rozpustí díky vodě ohřáté po stranách a pod dnem.
Tím se zabrání spálení nebo přehřátí vosku. Jakmile se voskové granule rozpustí, nechte je mírně
vychladnout. Vosk nepoužívejte, pokud je příliš horký, jinak by zničil buňky rostliny.

Pokud nemáte k dispozici tavicí nádobu, můžete vosk nalít také do starého malého hrnce, který se již
nepoužívá k vaření, a ten umístit do většího hrnce naplněného vodou na varnou desku.

https://www.vbs-hobby.cz/univerzalni-tavici-kotel-a190521/
https://www.vbs-hobby.cz/oeko-kerzenwachsgranulat-a189661/


Nyní cibuli vyjměte z vody a osušte ji. Případné kořeny zastřihněte nůžkami. Nyní cibuli krátce ponořte do
rozpuštěného vosku. Postup opakujte, dokud se nevytvoří neprůhledná vrstva vosku. Vosk nechte
zaschnout.

Tipy a další nápady:
Voskové granule můžete také obarvit pomocí barevných granulí . Můžete tak například vytvořit různě
barevné voskové žárovky a uspořádat je do skupin.

Dalším skvělým nápadem je umístit květinové cibulky do odlévací formy a naplnit ji voskem. Vznikne tak
poutavá a zajímavá dekorace.

Máte rádi třpytky? Pak žárovku nejprve namočte do vosku, nechte ji důkladně zaschnout a poté ji nastříkejte
lepidlem ve spreji a posypte třpytkami.

Protože hyacinty nemusíte tvarovat ve vosku, skvěle se hodí i k zavěšení nebo zdobení v květinových
vazbách.

https://www.vbs-hobby.cz/remeslne-nuzky-vbs-krajka-a40126/
https://www.vbs-hobby.cz/wax-colouring-granulate-a66469/
https://www.vbs-hobby.cz/zakladni-material/nastroje-a-prislusenstvi/odlevaci-formy/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-universal-spray-adhesive-transparent-300-ml-a56604/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-universal-spray-adhesive-transparent-300-ml-a56604/
https://www.vbs-hobby.cz/glitter-9er-set-a48794/
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